

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年2月25日
【四半期会計期間】	第40期第3四半期（自平成26年10月1日至平成26年12月31日）
【会社名】	株式会社ミマキエンジニアリング
【英訳名】	MIMAKI ENGINEERING CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 小林 久之
【本店の所在の場所】	長野県東御市滋野乙2182番地3
【電話番号】	0268(64)2281（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 小林 修
【最寄りの連絡場所】	長野県東御市滋野乙2182番地3
【電話番号】	0268(64)2281（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 小林 修
【縦覧に供する場所】	株式会社ミマキエンジニアリング 東京支社 （東京都品川区北品川五丁目9番41号TKB御殿山ビル） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年2月10日に提出いたしました第40期第3四半期（自平成26年10月1日 至平成26年12月31日）報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(5) 主要な設備

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第2【事業の状況】

##### 3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(5) 主要な設備

(訂正前)

前連結会計年度末において計画中であった主要な設備の新設等について、当第3四半期連結累計期間に著しい変更があったものは、次のとおりであります。

a. 変更

- ・当社加沢工場で計画中の金型につきまして、投資予定金額を352,922千円から487,208千円に変更しております。
- ・当社本社で計画中の建物改修設備投資につきまして、投資予定金額を278,500千円から196,000千円に、完了予定年月を平成27年3月から平成27年4月に変更しております。

b. 完了

当社本社の建物改修設備投資及び当社牧家工場の機械設備につきましては完了いたしました。

< 後略 >

(訂正後)

前連結会計年度末において計画中であった主要な設備の新設等について、当第3四半期連結累計期間に著しい変更があったものは、次のとおりであります。

a. 変更

- ・当社加沢工場で計画中の金型につきまして、投資予定金額を352,922千円から487,208千円に変更しております。
- ・当社本社で計画中の建物改修設備投資につきまして、投資予定金額を278,500千円から196,000千円に、完了予定年月を平成27年3月から平成27年4月に変更しております。

b. 完了

当社牧家工場の機械設備につきましては完了いたしました。

< 後略 >